
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 

 

 

Тип (статус) дисципліни Вибіркова  

Освітній рівень Другий (магістерський) 

Мова викладання Українська 

Семестр – 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/заочна 

 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства, володіти методами формування, моніторингу та контролю 

управлінських рішень публічного адміністрування на рівні суб’єктів публічної сфери; уміти 

забезпечувати координацію роботи підрозділів органів публічного управління, визначати 

взаємодію органів державної влади, місцевого самоврядування і громадських організацій; 

аналізувати вплив нормативно-правових актів на процеси публічного управління, оцінювати 

результативність та ефективність публічного адміністрування в умовах соціально-економічних змін. 

 

Зміст навчальної дисципліни. Закони та принципи публічного управління та адміністрування. 

Механізми, органи та стилі публічного адміністрування. Громадянське суспільство як суб’єкт 

формування цілей публічного адміністрування. Публічне адміністрування та влада. Публічне 

адміністрування як процес вироблення, прийняття та виконання управлінських рішень. Публічне 

адміністрування та економіка. Результативність та ефективність публічного адміністрування. 

Основні засади публічного управління та адміністрування в соціальній сфері. Бюрократія та 

антикорупційна діяльність в системі публічного управління та адміністрування. 

 

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни 

 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); 

практичні заняття (з використанням ситуацій вправ, дискусій, кейс-методів), самостійна робота 

(індивідуальне завдання). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, презентація результатів виконання 

індивідуального завдання; письмове опитування (тестування) 

 

Вид семестрового контролю  залік 

 

Навчальні ресурси: 

1. Вороніна Ю. Є. Теорія та практика публічного управління та адміністрування: навчальний 

посібник. Мелітополь: ТОВ «Колор Принт», 2020. 204 с 

2. Лазор О.Д. Основи публічного управління та адміністрування: навчально-методичний посібник 

/ О.Д.Лазор, О.Я. Лазор, І.Г. Юник. К.: Ліра-К, 2018. 268с. 

3. Мельник А.Ф. Державне управління : підручник / А.Ф. Мельник, О.Ю. Оболенський, А.Ю. 

Васіна. К.: Знання, 2009. – 582с. 

4. Нагаєв В. М. Публічне адміністрування: електронний навчальний посібник. Харків: ХНАУ, 2018. 

278 с 

5. Нікіфорова Л. О., Ткачук Л. М., Азарова А. О. Публічне управління та адміністрування: 

навчальний посібник. Вінниця: ВНТУ, 2019. 181 с 

6. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: https://msn.khmnu.edu.ua/ 

7. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  http://lib.khmnu.edu.ua/  

 

 

Викладач: доктор економічних наук, професор Лариса ЛЮБОХИНЕЦЬ, кандидат економічних 

наук, доцент Алла МЕЙШ  
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